

Ciechanów, dn. 12.10.2021 r.

WZP.271.1.29.2021

Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:
„Przebudowa budynku przy ul. Fabrycznej 2”

Szanowni Państwo!

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021, poz.1129 ze zm.) Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Wg PZT wykopy dla kanalizacji deszczowej wykonywane są wykopowo i bez wykopowo natomiast projekt (opis + rysunki) i przedmiar zawierają tylko ułożenie kanalizacji wykopem. Czy należy w wycenie przewidzieć przewiert wg PZT?

Odpowiedź:

W wycenie należy przewidzieć fragmenty kanalizacji wykonane przewiertem, zgodnie z dokumentacją.

Pytanie 2

Czy kurtyny elektryczne zimne 3 sztuki należy ująć w wycenie wentylacji, gdyż w przedmiarze brak takiej pozycji?

Odpowiedź:

Tak, kurtyny powietrzne zimne należy ująć w wycenie wentylacji. Parametry zgodnie z dokumentacją techniczną. Jednocześnie Zamawiający informuje, że przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Kalkulację ceny ofertowej należy przeprowadzić w oparciu o dokumenty załączone do SWZ.

Pytanie 3

Czy należy ująć w wycenie koszt agregatu skraplającego dla chłodnicy w centrali wentylacyjnej? Brak jest takiej informacji w projekcie i przedmiarach robót?

Odpowiedź:

Nie należy w wycenie uwzględniać agregatu skraplającego do centrali. Centralę wentylacyjną należy wyceniać bez chłodnicy – zgodnie z dokumentacją rysunkową.

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania ofert, otwarcie ofert oraz termin związania ofertą.

Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem „Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub wniosku” dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu. Podając nazwę odbiorcy należy wpisać: URZĄD MIASTA CIECHANÓW, 06-400 CIECHANÓW. Adres skrzynki Zamawiającego: /ciechanow/skrytka lub /ciechanow/SkrytkaESP.

Z up. PREZYDENTA MIASTA
Iwona Kowalczuk
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA